Вариант 4

1. (-частица – это атом гелия.

2. Плутон – Харон представляют собой двойную планетную систему, в которой отношение массы спутника к массе планеты самое большой в Солнечной системе и составляет 1:10.

3. По современным представлениям электрон в атоме не имеет орбит и даже траекторий.

4. Частица отличается от античастицы тем, что все зарядовые характеристики имеют противоположное значение (знак), а все остальные характеристики и свойства (масса покоя, спин, участие во взаимодействиях и др.) идентичны.

5. Все фермионы обладают слабым зарядом, который является причиной слабого взаимодействия.

6. Из всех существующих взаимодействий слабое взаимодействие обладает наименьшей силой.

7. Адроны, имеющие «целочисленный» спин называются барионами.

8. Если световой поток уменьшится в 100 раз, то абсолютная видимая величина увеличится на 5 единиц

9. (-ковалентная связь – это вероятность нахождения электрона в симметричном положении по отношению к плоскости, которая перпендикулярна линии, соединяющей два атома.

10. Последовательность дальнейшей эволюции Солнца такова: белый карлик – черный карлик – красный гигант.

11. (-мезоны обеспечивают обменное сильное взаимодействие между кварками в нуклонах.

12. К настоящему времени доказано, что в перспективе наступит сжатие Вселенной вплоть до полного схлопывания.

13. На планковской стадии инфляционной модели Большого взрыва температура достигала 1032 К.

14. Из анализа реакции 
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 можно сделать вывод, что мюон – это фундаментальная частица, состоящая из электрона, мюонного нейтрино и антиэлектронного нейтрино.

15. Все планеты вращаются вокруг своих осей в направлении, совпадающем с направлением их обращения вокруг Солнца.

16. Самопроизвольно или в результате столкновения одни частицы распадаются, а рождаются новые частицы за счет энергии распадающихся или сталкивающихся частиц при активной роли первичной субстанции – физического вакуума.

17. Действие поля тяготения на тела не зависит от их природы и свойств, а зависит только от их массы.

18. Лептоны состоят из кварков.

19. Чем больше масса звезды главной последовательности, тем больше ее светимость.

20. Спиновое квантовое число (ms) характеризует различие состояний двух электронов, принадлежащих к одной орбитали в атоме, в зависимости от ориентировки их спинов.

21. Периодичность повторения химических свойств элементов в периодической системе Д.И.Менделеева связано со сходством строения их внешних электронных оболочек.

22. Химический символ ядра атома гелия 
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, поэтому в состав ядра входят два протона и четыре нейтрона.

23. Все лептоны участвуют в слабом и гравитационном взаимодействиях.

24. Прокариоты – безъядерные клетки.

25. Между Марсом и Землей располагается пояс астероидов (малых планет).

26. Клетка является наименьшей структурно-функциональной единицей организации живых организмов.

27. Химический элемент – совокупность атомов, имеющих одинаковый заряд ядра.

28. Ядра атомов, в которых количество нейтронов преобладает над количеством протонов, являются самыми устойчивыми.

29. Вирусы – тип прокариотов.

30. Температура поверхности красных звезд составляет примерно 5000 К.

31. Глюоны обладают цветовым зарядом, поэтому при определенных условиях могут порождать себе подобных и даже струи кварков.

32. В состав белков входят аминокислоты, прочно связанные между собой водородными связями.

33. Соотношение масс Земли и Луны составляет примерно 1: 81,3.

34. К продуцентам относят только зелёные растения.

35. Все адроны участвуют в электромагнитном взаимодействии.

36. Хаббл по внешнему виду разделил все галактики на три класса: эллиптические, спиральные и неправильные.

37. Содержание железа на планетах Солнечной системы тем выше, чем дальше планеты от Солнца

38. Металлическая связь – это химическая связь, образующаяся в результате электрического притяжения между ионами металла.

39. Эукариоты – безъядерные клетки.

40. «В любой системе отсчета все законы природы имеют одинаковый вид». Это утверждение известно как постулат А. Эйнштейна для ОТО.

41. Наша Галактика – Млечный путь находится почти в центре Вселенной, и как следствие от нее разбегаются все другие галактики.

42. По представлениям Дарвина, борьба за существование обусловлена противоречием между быстрым размножением организмов и ограниченностью ресурсов среды.

43. В современной космологии общепризнанной является модель однородной, изотропной, нестационарной расширяющейся Вселенной.

44. Под барионной асимметрией Вселенной понимают неравномерное распределение вещества во Вселенной.

45. Меркурий – самая железная планета (на 2/3 состоит из металлического железа) – имеет атмосферу на 97 % состоящую из СО2.

46. Нуклеиновые кислоты обеспечивают хранение и передачу наследственной информации во всех клетках.

47. По представлениям Ч. Дарвина, борьба за существование обусловлена противоречием между быстрым размножением организмов и ограниченностью ресурсов среды.

48. В состав нуклеотида входит карбоксильная группа, азотистое основание и пирофосфорная кислота (фосфат).

49. В состав аминокислоты входит аминная группа, азотистое основание и радикал.

50. Гетеротрофы - организмы, осуществляющие питание посредством фотосинтеза или хемосинтеза.

51. Аэробы – это организмы, живущие при отсутствии свободного кислорода.
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